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1. Sečti čísla a výsledky součtů seřaď podle velikosti: 

 a)
1 1 2 3

; ; ;
6 2 5 4

 b) 
1 3 4 11 18 29

; ; ;1; ; ;
7 14 21 7 35 14

    c) 
1 1 1 7 13

; ; ; ;
3 12 6 4 32

 

 
 
2. 27 % z neznámého čísla je o 12 méně než 33 % z téhož čísla. Určete neznámé číslo.   
 
 
3.  Zvětšením neznámého čísla o 144 dostaneme 112 % jeho hodnoty. Určete neznámé číslo.     
 
 
4. Snowboard zlevnili o 20 % a potom ještě o 20 % z nové ceny. Nakonec stál 5 376 Kč. Kolik stál původně? 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


